



**БЕССАРАБСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Широка, 1, селище Бессарабське, Болградський район, Одеська область, 68500  
e-mail: [tarutinops@gmail.com](mailto:tarutinops@gmail.com) Код ЄДРПОУ 04379226

25.12.2024 № 2981/01-15

Одеської обласної ради

Бессарабська селищна рада Болградського району Одеської області направляє Вам для розгляду рішення Бессарабської селищної ради від 20.12.2024 № 3655-VIII «Про Звернення депутатів Бессарабської селищної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної ради, Одеської ОВА, Міністерства внутрішніх справ України, Головного сервісного центру МВС щодо відновлення надання послуг територіальним центром МВС № 5145».

Додаток на 2 арк.

Бессарабський селищний голова



 Сава ЧЕРНЕВ

Анетта КУРАКОВА  
0977334396

Одеська обласна рада  
№ 5676/0/03-14/24 від 30.12.2024





**БЕССАРАБСЬКОЇ СЕЛИЩНА РАДА  
БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про Звернення депутатів Бессарабської селищної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної ради, Одеської ОВА, Міністерства внутрішніх справ України, Головного сервісного центру МВС щодо відновлення надання послуг територіальним сервісним центром МВС № 5145**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Бессарабської селищної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням Тарутинської селищної ради від 18 грудня 2020 року № 30-VIII (із змінами), на підтримку ініціативи громадськості, Бессарабська селищна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Схвалити текст Звернення депутатів Бессарабської селищної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної ради, Одеської ОВА, Міністерства внутрішніх справ України, Головного сервісного центру МВС, (далі – Звернення), що додається.

2. Надіслати Звернення до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної ради, Одеської ОВА, Міністерства внутрішніх справ України, Головного сервісного центру МВС.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Бессарабської селищної ради восьмого скликання з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

**Бессарабський селищний голова**

**Сава ЧЕРНЄВ**

20.12.2024  
№ 3655-VIII





### **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Бессарабської селищної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України, Одеської обласної ради, Одеської ОВА, Міністерства внутрішніх справ України, Головного сервісного центру МВС щодо відновлення надання послуг територіальним сервісним центром МВС № 5145**

Ми, депутати Бессарабської селищної ради Болградського району Одеської області, з метою забезпечення доступності та якісного надання адміністративних послуг, з огляду на потреби мешканців Бессарабської селищної територіальної громади та прилеглих громад звертаємось до Вас із проханням відновлення роботи територіального сервісного центру МВС № 5145.

Зупинка роботи зазначеного сервісного центру суттєво позначилася на наданні послуг громадянам та спричинила незручності для мешканців Бессарабської селищної територіальної громади.

Робота центру визначалася високим ступенем доступності та зручності для наших мешканців, забезпечуючи їм можливість отримати різноманітні послуги, які надавались центром, в одному місці.

Призупинення його роботи вже вплинуло на соціально-економічний розвиток регіону, оскільки воно обмежило доступ громадян до важливих адміністративних ресурсів. Важливо враховувати, що найближчі територіальні центри розташовані на великій відстані від центру нашої громади до міста Білгород-Дністровський – 120 км, міста Болград – 140 км), що створює додаткові труднощі для мешканців.

Проаналізувавши ситуацію та враховуючи висловлені скарги громадян, ми приходимо до висновку, що призупинення роботи сервісного центру суттєво ускладнило доступ жителів нашої громади до необхідних адміністративних послуг, а відновлення його роботи сприятиме доступності громадян до отримання послуг, які надаються сервісним центром та позитивному розвитку громад.

Враховуючи важливість територіального сервісного центру МВС № 5145 для забезпечення доступності громадян до адміністративних послуг та беручи до уваги їх потреби, ми закликаємо Вас вжити всіх необхідних заходів для відновлення його роботи.

---